

花車巡遊 向全港市民傳遞快樂

聯合國將每年3月20日定為「國際快樂日」，希望每個人都能融入快樂之中。但根據2016年發表的「全球快樂報告」，香港在156個國家/城市中排行第75位，更下跌了三位。本處樂Teen會一向以協助青少年建立快樂人生為服務宗旨，遂於3月19日(星期日)下午舉行

「傳承快樂・快樂全城」花車巡遊活動，匯聚四間樂Teen會過百位青少年及家長，



相片說明：

- 1.途人高興地參與「快樂快拍」
- 2.陣容鼎盛的巡遊隊伍
- 3.小朋友向途人傳遞快樂訊息



乘坐兩輛開篷巴士，向市民傳遞幸福快樂的信息，分享追尋快樂的五個重要途徑，包括：正面情緒、全情投入、正向關係、意義和成就感。

花車在深水埗元州邨出發，駛經港島及九龍區，沿途向市民發放快樂信息。花車更於中環港外線碼頭及尖沙咀碼頭鐘樓作停留點，並擺設

「互動遊戲站」，邀請途人參與「快樂快拍」活動及派發快樂名信片，鼓勵市民透過不同方式，向身邊的家人及朋友傳遞積極及快樂的信息。



榮獲優秀青年活動計劃獎項

本處深中樂Teen會及觀塘樂Teen會皆獲得2016-17年度優秀青年活動計劃獎項。有關獎項由民政事務局及青年事務委員會頒發，從每一個行政區域挑選共十八個卓越暑期活動以作嘉許。深中樂Teen會的得獎活動是「Teen生・愛深」抗毒計劃，透過一系列的手工藝、舞蹈、音樂與體育等培訓

活動，培養青少年正面的生活態度及價值觀，藉以抵抗毒品誘惑。觀塘樂Teen會的得獎活動是「真暑假・真快樂劇場體驗計劃」，一班青年人透過話劇創作、排練和公演，由自身感受快樂到向社區人士推廣獲取快樂的途徑。



相片說明：

- 1.兩間樂Teen會的努力成果
- 3.得獎者興奮地大合照